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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD

(Vragen van de fractie Gemeentebelangen Rijswijk)

No. VR 21 068 Rijswijk, 2 november 2021

Corsa nummer: 21.086602

In de bestuursperiode 2014-2018 zijn na een intensief participatietraject de plannen voor de 
herinrichting van de Generaal Spoorlaan opgesteld en in uitvoering gebracht. Tijdens dit 
participatietraject is onder meer veel aandacht besteed aan de herinrichting van de bermen aan de 
Generaal Spoorlaan met veel aandacht voor kleurrijke bodembedekkers wat zou bijdragen aan een 
goede biodiversiteit en prettig straatbeeld.

Bij onze fractie zijn verschillende vragen binnengekomen van omwonenden die tot op heden weinig 
zien van heringerichte bermen terwijl de nieuwe ingerichte Generaal Spoorlaan al een tijd geleden is 
opgeleverd. Het huidig beeld is ook niet meer dan een ongelijk gemaaid grasveld onder de bomen.

Op grond van artikel 44 van het Reglement van Orde willen wij daarom de volgende vragen 
stellen

1. Kunt u een beschrijving geven van de plannen voor de inrichting van de bermen langs de 
nieuwe Generaal Spoorlaan zoals die na de participatie in het definitief ontwerp is 
vastgesteld?

2. Is het juist dat de voornoemde plannen voor de berminrichting nog uitgevoerd moeten 
worden? Zo nee, gaarne motiveren. Zo ja, waarom laat het zich zo lang op zich wachten en 
wanneer staat de uitvoering nu gepland?

3. Kunt u een beschrijving geven, graag aangevuld met wat beeldmateriaal, hoe de definitieve 
herinrichting van de bermen langs de Generaal Spoorlaan er nu uit gaat komen te zien?

Namens Gemeente Belangen Rijswijk 
 
Ronald van der Meij
Floor van Amerongen

Het college beantwoordt de vragen als volgt:

1. Kunt u een beschrijving geven van de plannen voor de inrichting van de bermen langs de 
nieuwe Generaal Spoorlaan zoals die na de participatie in het definitief ontwerp is 
vastgesteld?

In het definitief ontwerp is gekozen om de bermen met kleurige bloemen en kruiden in te 
zaaien. Om dit doel te behalen is meerdere malen een kruidenrijk mengsel ingezaaid.

2. Is het juist dat de voornoemde plannen voor de berminrichting nog uitgevoerd moeten 
worden? Zo nee, gaarne motiveren. Zo ja, waarom laat het zich zo lang op zich wachten en 
wanneer staat de uitvoering nu gepland?

Nee, het is een kruidenrijke berm. Het ene jaar ziet dit er mooier uit dan het andere jaar, dit 
komt door de weersomstandigheden. De desbetreffende strook wordt extensief beheerd, dat 
wil zeggen: twee tot vier keer per jaar gemaaid, afhankelijk van het weer en het beeld. 
Overigens wordt in verband met de verkeersveiligheid op specifieke plekken vaker gemaaid.
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3. Kunt u een beschrijving geven, graag aangevuld met wat beeldmateriaal, hoe de definitieve 
herinrichting van de bermen langs de Generaal Spoorlaan er nu uit gaat komen te zien?

Onderstaand een impressiebeeld zoals getoond tijdens de bewonersbijeenkomst bij de 
totstandkoming van het ontwerp. Het hierop getoonde streefbeeld van de bermen is niet het 
gehele jaar zichtbaar, maar met name in het voorjaar.
 

Burgemeester en wethouders,
de secretaris,

P.M. Schuit

de burgemeester (wnd),

mr.drs. G.A.A. Verkerk


